

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, который решил выпасться в чужом доме**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого по ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения пришел к знакомой местной жительнице подстричься. Женщина отказалась стричь обвиняемого, сказав, чтобы он сначала проспался, а сама ушла из дома, закрыв дом на замок. Однако обвиняемый решил не тратить время, выпасться у нее в доме. Он разбил кулаком стекла в двух окнах, влез в дом и лег спать. Позже вернулась потерпевшая и обнаружила обвиняемого у себя в доме, после чего вызвала сотрудников полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1069300>